



平成 29 年 12 月 26 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 タ カ ラ ト ミ ー
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 ハ ル ル ト ・ ジ ョ ー ジ ・ メ イ
(コード番号 7867 東証第 1 部)
問 合 せ 先 常 務 執 行 役 員 連 結 管 理 本 部 長
沓 澤 浩 也
(電話番号 03-5654-1548)

(訂正)「当社の執行役員及び使用人並びに当社子会社の取締役及び使用人に対する通常型ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成29年10月2日付けにて発表いたしました「当社の執行役員及び使用人並びに当社子会社の取締役及び使用人に対する通常型ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」につきまして、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

(訂正箇所は、下線で示しております。)

記

1. 募集新株予約権の総数

<訂正前>

3,970 個

<訂正後>

3,965 個

2. 募集新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる募集新株予約権の数

<訂正前>

| 割当ての対象者 | 人数 | 割り当てる新株予約権の数 |
|-----------|--------------|--------------|
| 当社の執行役員 | 6 名 | 640 個 |
| 当社の使用人 | 121 名 | 1,405 個 |
| 当社子会社の取締役 | 18 名 | 1,095 個 |
| 当社子会社の使用人 | <u>114</u> 名 | <u>830</u> 個 |

<訂正後>

| 割当ての対象者 | 人数 | 割り当てる新株予約権の数 |
|-----------|--------------|--------------|
| 当社の執行役員 | 6 名 | 640 個 |
| 当社の使用人 | 121 名 | 1,405 個 |
| 当社子会社の取締役 | 18 名 | 1,095 個 |
| 当社子会社の使用人 | <u>113</u> 名 | <u>825</u> 個 |

以 上